
Протокол №3 

засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб  

при Миколаївській ОВА 
 

 

   «22» квітня  2025 року 14.00                                                        м. Миколаїв 

   змішаний формат    

 

      Присутні: Каплій О.В., Степаненко О.Г., Федорик О.В., Косяк Г.В., 

Гераскін Д.В., Мацко К.С.,  Рудницька К.С., Пузанова Я.В, Таранова В.Ю., 

Чокас Ю.С. 

                                                               
 

    Порядок денний: 

1. Про затвердження плану роботи ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Миколаївській ОВА у 2025 році. 
 

2. Про інформаційну видимість Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Миколаївській ОВА. Створення сторінки Ради у фейсбук 

та каналу в телеграм. 

 

3. Про утворення робочих груп та перерозподіл обов’язків в Раді з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Миколаївській ОВА. 

 

 

4. Про участь в навчальних заходах членів Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Миколаївській ОВА та проходженні навчального 

відеокурсу «Ради ВПО: від адаптації до впливу» (освітній серіал). Огляд змін в 

законодавстві. 

 

5. Про результати зустрічі з партнерами (БФ «Карітас Миколаїв 

УГКЦ», Південний Хаб Кластеру захисту, БО «БФ «Стабілізейшн Суппорт 

Сервісес» 

 

6. Різне  

 

По першому питанню слухали голову Ради – Каплій О.В., яка анонсуючи всі 

питання порядку денного наголосила на необхідності та актуальності кожного з 

них, особливо – плану роботи. Пані Олена вказала на 13 пунктів плану роботи 

Ради на 2025 рік охарактеризувала кожний з підпунктів та вказала на 

дотриманні та участі всіх членів Ради у виконанні всіх позицій плану, 

загальний план поділяється на два головних вектори – організаційна діяльність 

та поточна діяльність. Голова Ради окрім необхідності активної участі членів 

Ради у виконанні плану наголосила на тому, що члени повинні бути активними 

і в інших видах діяльності, приймати участь у заходах, пов’язаних з 

підтримкою ВПО та роботою Ради.   
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Адже мета ради, як вказала пані Олена – це сприяти, допомагати, 

інформувати. В межах цього ж питання голова Ради, порадившись з усіма 

членами вирішила проводити засідання Ради  раз на півтора місяці по вівторках 

о 14.00 у змішаному форматі, адже не всі члени Ради мають можливість 

долучатися офлайн.  

 

Вирішили: план роботи взяти до виконання та дотримання всіх його пунктів 

За: всі члени Ради 

Проти: 0 

Утримались: 0 

 

По другому питанню мала слово голова Ради – каплій О.В., яка повідомила, що 

діяльність Ради формується на активній участі всіх її членів у роботі Ради, 

популяризації її діяльності, тощо. З урахуванням цього пані Олена закликала 

всіх членів доєднатися до головної сторінки Ради в соціальній мережі Фейсбук 

та слідкувати за всіма новинами та активностями в телеграм-каналі Ради.  

В цьому є пункті порядку пані Олена наголосила на тому, що в кінці року знов 

відбудеться Форум рад ВПО, тому кожен повинен бути зацікавлений в активній 

діяльності, щоб в кінці року могли мати результативні показники роботи та 

прогнозувати діяльність Ради на подальше.  

 

Вирішили: інформацію голови прийняти до відома та взяти до роботи 

За: всі члени ради 

Проти: 0 

Утримались: 0 

 

 По третьому питанню слухали пропозицію голови Ради що створення робочих 

груп при Раді для зручної комунікації та активної діяльності Ради. Шляхом 

спільного обговорення було вирішено створити 3  робочі групи  за такими 

напрямками:  

- Група щодо інформування та пропаганди діяльності Ради;  

- Група з питань правового забезпечення; 

- Група з моніторингу місць тимчасового перебування ВПО та вирішення 

житлових питань;  

Виступили: секретар Ради Степаненко О.Г., яка запропонувала, щоб члени Ради 

самі на її особисту адресу надіслали свої пропозиції щодо бажання включення 

до будь-якої робочої групи, це полегшить роботу самої Ради, та спростить 

участь членів у діяльності Ради.  

Федорик О. зазначила, що з урахуванням її досвіду роботи в структурі 

департаменту соціального захисту населення Миколаївської ОВА група з  

моніторингу місць тимчасового перебування ВПО та вирішення житлових 

питань  є напрочуд актуальною, адже ВПО постійно звертаються з питань, 

щодо умов перебування в місцях тимчасовості та житлових проблематик.  
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Вирішили: питання взяти до відома та активно зайнятися створенням робочих 

груп 

За: всі члени Ради 

Проти: 0 

Утримались: 0 

 

По 4 питанню слухали голову Ради – Каплій О.В. яка проінформувала про 

необхідність участі членів Ради в навчальних заходах та проходженні 

навчального відеокурсу «Ради ВПО: від адаптації до впливу» (освітній серіал). 

Пані Олена вказала на актуальності даної програми і що по закінченню її всі, 

хто долучився зможуть отримати сертифікати про проходженя. Також вона 

наголосила на тому, що в соціальних мережах є достатня кількість подібних 

програм і закликала всіх членів Ради моніторити подібні активності, щоб  брати 

в них участь; також у свою чергу, пані Олена повідомила, що подібні освітні 

програми буде долучати до телеграм чату для активної участі членів Ради в 

них.  

 Також в рамках даного питання торкнулися тематики огляду змін в 

законодавстві, а саме «Закону ………………» від 8 січня 2025 року. 

Крім того в цьому пункті оговорили оновлення Положення про діяльність Ради 

ВПО при Миколаївській ОВА.  

Виступили: членкиня Ради – Сулімова Я.В., яка запропонувала створити  гул-

документ, в який кожен член Ради зміг би вносити свої пропозиції щодо 

Положення.  

Секретар – Степаненко О.Г. висловилася з цієї позиції, ознаменувавши, що це 

не практично, бо є ймовірність видалення важливої інформації, або зміни тих, 

напрацювань, які вже було внесено. Вона запропонувала взяти це питання пані 

Ярославі для обробки і всі пропозиції членів надсилати їй, а в подальшому 

долучитися до спільного напрацювання нового Положення про діяльність Ради.  

Вирішили: взяти пропозиції колег до опрацювання  

За: всі члени Ради; 

Проти: 0 

Утримались:0 

 

По 5 питанню слухали інформацію голови щодо спільної діяльності з 

соціальними партнерами, а саме: БФ «Карітас Миколаїв УГКЦ», Південний 

Хаб Кластеру захисту, БО «БФ «Стабілізейшн Суппорт Сервісес» ……….. 

 

Вирішили: взяти до відома інформацію голови, долучитися до спільної 

діяльності з соціальними партнерами 

За: всі члени Ради; 

Проти: 0; 

Утримались: 0 
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В питаннях різне обговорювали звернення члена Ради Гераскіна Д., 

щодо того, як саме можуть  внутрішньо-переміщенні особи  проконтролювати 

діяльність Рад в тій громаді, де вони проживають;  

Голова Ради – Каплій О.В. прокоментувала, що обласна Рада не може 

контролювати діяльність інших Рад, вона може лише сприяти діяльності інших. 

Пані Олена охарактеризувала діяльність кожної Ради на території 

Миколаївської області і зазначила, що хоча не всі з них є напрочуд активними, 

але немає жодної Ради на території регіону, яка б не відгукнулася на запити 

ВПО. Також пані Олена наглядно продемонструвала сайт з мапування Рад ВПО 

по області, скориставшись сайтом кожен громадянин зможе побачити 

необхідну інформацію про місце розташування ради, адресу прийому та 

телефон для звернень.  

 

Також в даному пункті оговорили, що наступне засідання Ради планується на 

27 травня 2025 року на 14.00 

 

Вирішили: прийняти вказану інформацію до відома 

За: всі члени Ради 

Проти: 0 

Утримались: 0  

 

 

Секретар Ради                                                Ольга СТЕПАНЕНКО 
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